11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 22:50:21

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.10.2010 18:05:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161725/answer/162084




BeposiTHO, 3TO peakius Ha cafuk. He 3abbiBaliTe, KaKoM 3TO cTpecc fs pebeHka. [Jymaio, Bam
noTpebyeTcs TeplieHKe U TOBhIIIeHHas 3a00Ta 0 pebeHKe. ['TaBHOe - He pyrauTe ee.



